

روزنامہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۱۱

۱۳ فروری ۱۹۷۱ء

۲۸ نمبر

### نہج اکرامیہ

۵- ربوہ ۱۲ دسمبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ ایہہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز نے بقدرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

۵- سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ ایہہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز نے ۹ دسمبر کو بدر نماز مغرب مسجد مبارک میں عزیمت بشرے بنت موم مولوی محمد حفیظ صاحب قاضی بقا پوری ایڈیٹر اخبار بدر قادیان کالج عزیزم پروفیسر محمد ارشد صاحب ایمر السی ابن موم و اما محمد عبد اللہ صاحب موم کے ساتھ بوجھ ساڑھے پانچ ہزار روپے جن میں ہر ایک بزرگان سلسلہ اور اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو دروں خاندانوں اور جماعت کے لئے ہر جہت سے مبارک کرے آمین

(عطا ایہہ ایم۔ اے ربوہ)

۵- مورخہ ۹ دسمبر کو موم حضرت اللہ تعالیٰ ابن چھوڑی عظمت اللہ صاحب یکتا تفسیر سول سیکرٹریٹ لاہور کی تقریب قاری محل میں خانگہ روز ۱۰ دسمبر کو لاہور میں عزیمت دہلی ہوئی۔ ان کا علاج زاہدہ سرن صاحبہ بنت موم عزیز اللہ صاحب موم کے ساتھ بوجھ ایک ہزار روپے جن میں ہر ایک موم کو موم مولوی محمد صادق صاحب سہاڑی سے پڑھا تھا اجاب دعا فرمائیں کہ یہ رشتہ ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب ہو آمین۔

۵- اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے موم محمد لطیف صاحب کارکن دفتر پرائیویٹ سیکرٹری ڈوام اکتوبر ۱۹۷۰ء کے روز سبیل ہی عطا فرماتا ہے حضور نے ارادہ شفقت امیر العلیف نام لکھا ہے۔ تو مولودہ محمد یار اور محمد سعیدی آنت گچ محل پورہ لاہور کی ہوتی ہے۔ اجاب جماعت دعا کر کے اللہ تعالیٰ نے مولودہ کو اپنے فضل سے صحت و تندرستی کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائی اور دینی و دنیوی نعمتوں سے نالا مال کرے آمین۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## سب کتابیں چھوڑ دو اور رات دن کتاب اللہ ہی کو پڑھو

بڑا بے ایمان ہے وہ شخص جو قرآن کریم کی طرف التفات نہ کرے اور دوسری کتابوں کو پڑھتا رہے

”میں نے قرآن کے لفظ میں غور کی تب مجھ پر کھلا کہ اس مبارک لفظ میں ایک زبردست بیشکونی ہے وہ یہ ہے کہ یہی قرآن یعنی پڑھنے کے لائق کتاب ہے اور ایک زمانہ میں تو اور بھی زیادہ یہی پڑھنے کے قابل کتاب ہوگی جبکہ اور کتابیں بھی پڑھنے میں اس کے ساتھ شریک کی جائیں گی۔ اس وقت اسلام کی عزت بچانے کے لئے اور بطلان کا استیصال کرنے کے لئے یہی ایک کتاب پڑھنے کے قابل ہوگی اور دیگر کتابیں قطعاً چھوڑ دینے کے لائق ہوں گی۔ فرقان کے بھی یہی معنی ہیں۔ یعنی یہی ایک کتاب حق و باطل میں فرق کرنے والی ٹھہری اور کوئی حدیث کی یا اور کوئی کتاب اس حیثیت اور پایہ کی نہ ہوگی۔ اس لئے اس سب کتابیں چھوڑ دو اور رات دن کتاب الہی کو پڑھو۔ بڑا بے ایمان ہے وہ شخص جو قرآن کریم کی طرف التفات نہ کرے۔ اور دوسری کتابوں پر یہی

رات دن ٹھکا رہے۔ ہماری جہنت کو چاہیے کہ قرآن کریم کے نسل اور تدریس جان و دل سے مصروف ہو جائیں اور حدیثوں کے نسل کو ترک کر دیں۔ بڑے تعصب کا مقام ہے کہ قرآن کریم کا وہ اعتنا اور تدارس نہیں کیا جاتا جو احادیث کا کیا جاتا ہے۔ اس وقت قرآن کریم کا حیرت باہتھیں لو تو تمہاری فتح ہے۔ اس نور کے آگے کوئی ظلمت ٹھہر نہ سکی۔“

(الحکم ۱۰ اکتوبر ۱۹۷۱ء)

### جماعت اکرامیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱، ۱۲، ۱۳ جنوری ۱۹۷۱ء بروز جمعرات، جمعہ ہفتہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس بابرکت جلسہ میں شامل ہوں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)



حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

## الصوم لی وانا اجزی بہ

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ ان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال الصیام جنة ولا ییرث ولا یجھد وان امرؤ قاتلہ او شاتلہ فلیقل ان صائمؤ مرتین واذی نفسی بیدہ لخنارت فوالصائموا طیب عند اللہ من ریح المسلمان یتربک طعامہ وشرابہ وشموتہ من اجرا لصیامہ وانا اجزی بہ والحسنۃ بھجر امثالہا

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

”روزہ (عذاب الہی) سے پہلے ہے۔ ابتدا روزہ وار کو چاہئے کہ فخر بات نہ کہے۔ جہالت نہ کرے اور اگر کوئی شخص اس سے زبانی سے گالی دے۔ تو وہ دوسرے کو دے۔ میں روزہ دار ہوں۔ قسم ہے اس ذات کی جس کے ہاتھ میں میری جان ہے کہ روزہ دار کے مزے خوشبو اللہ تعالیٰ کے نزدیک مشک کی خوشبو سے زیادہ عمدہ ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ روزہ دار ایسا لکھا پینا اور اپنی خواہش میرے لئے چھوڑ دیتا ہے۔ روزہ میرے ہی لئے ہے اور میں اس کا بدلہ ہوں۔ ہر نیکی کا ثواب وہی گناہ سے دینے والا ہے اور اس سے زیادہ ہے“

## اے ناصر دین

اے ناصر دین تیرا خدا حافظ و ناصر

اے دین کے میں تیرا خدا حافظ و ناصر

”خاتم جو جماعت ہے تو تو اس کا“ نہیں ہے

خاتم کے نہیں تیرا خدا حافظ و ناصر

وہ ڈھال ہے توڑتے میں ہم جس کی پناہ میں

کچھ خوف نہیں۔ تیرا خدا حافظ و ناصر

تو نور نظر ابن مسلمانے زمانوں کا

اے ”درّ ثمن“ تیرا خدا حافظ و ناصر

تنویر کو ہے ناز کہ وہ تجھ میں نہیں ہے

ربوہ کی زمیں تیرا خدا حافظ و ناصر

تنویر

روزنامہ افضل ربوہ

مورخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۶۶ء

## اس آگ سے ڈرو۔۔۔

۲۰ فروری ۱۹۶۶ء کے اہتمام میں جو پیشگوئی یا یوں کہئے پیشگوئیاں بیان کی گئی ہیں وہ اتنے عظیم نشانات کی حامل ہے اور اتنی اہم ہے کہ اشتقاق سے ان وعدوں کے مشتق خاص کر یہ الفاظ فرماتے ہیں۔

”اسے منکرو اور حق کے مخالفوں پر۔ اگر تم میرے بندے کی نسبت شک میں ہو۔ اگر تمہیں اس فضل و احسان سے کچھ انکار ہے۔ جو ہم نے اپنے بندے پر کیا۔ تو اس نشانِ رحمت کی مانند تم بھی اپنی نسبت کوئی سچا نشان پیش کرو اگر تم پتے ہو۔ اور اگر تم پیش نہ کر سکو اور یاد رکھو کہ ہرگز پیش نہ کر سکو گے تو اس آگ سے ڈرو کہ جو نافرمانوں اور چھوڑوں اور حد سے بڑھنے والوں کے لئے تیار ہے۔ فقط“

دشمنوار ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء جیلنگ رات جلد اول

جس کے دل میں ذرا بھی اللہ تعالیٰ کا خوف ہے اور جو ذرا بھی حق کا داعی ہے وہ ان الفاظ کو پڑھ کر ضرور کانپ اٹھتا ہے۔ کیونکہ یہاں اللہ تعالیٰ نے صاف صاف لفظوں میں منکروں اور حق کے مخالفوں کو چیلنج کیا ہے اور ان سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ اگر تمہیں اس عظیم نشانِ نشان میں کوئی شک ہے تو اس کے مقابل میں تم بھی کوئی ایسا نشان پیش کرو۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ اس نشانِ رحمت کا لفظ لفظ ضرور پورا ہو کر رہے گا اور کوئی نہیں جو اپنی اپنی منطق اور سو فسطائی استدلال سے اس نشان کی تنقید کر سکے۔

میں کہ ہم نے پہلے وضاحت کی ہے اس نشانِ رحمت کا مرکزی لفظ ”بسموعود“ کی بشارت ہے تاہم یہ نشان سلسلہ احمدیہ کی فتح اور غلبہ کی پیشگوئی کا مرکزی حصہ ہے جس کا ماحول سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نسل اور ذریت کے قیام و دوام اور حضور اقدس علیہ السلام کے خالص اور دلی محبوبوں کا گروہ ہے۔ یہ اس پیشگوئی کا مثبت پہلو ہے۔ منفی پہلو یہ ہے کہ آپ کے پیغمبروں کی نسل منقطع ہو جائے گی۔ اور آپ کے مخالفوں کو ناکامی اور نامرادی حاصل ہوگی۔ جہاں تک مثبت پہلو کا تعلق ہے۔ میں کہ ہم نے کہا ہے اس کے دو اجزا یا شاخیں ہیں ایک آپ کی ذریت اور دوسرے آپ کے خالص اور دلی محبوبوں کا گروہ

اب نظر آ رہا ہے کہ اگر یہ دونوں شاخیں ایک درخت سے نکل کر نکلتی ہیں تو لازماً دونوں کی صفات ایک ہی ہوں گی۔ یعنی دونوں گروہ ایک ہی صراطِ مستقیم پر رہاں ہوں گے۔ ایک ہی کو درواں ہوگا جو ایک ہی سمت ایک ہی میر کا درواں کی ذریعہ تابت اس سفر کو طے کریں گے جو اللہ تعالیٰ نے ان کے لئے مقرر کیا ہے۔ دونوں کی منزل ایک ہی ہوگی۔ دونوں گروہ ایک ہی فرقہ کے ساز و سامان سے مزین ہو کر قدم بھائیوں کے یہ نہیں ہوگا کہ میر کا درواں تو ایک عرصت چلے اور کچھ کا درواں دوسری سمت

اختیار کرے (باقی)



# رمضان المبارک کے فضائل

(مکتوم حمید رعلی صاحب نظر - رپورٹ)

(۲)

## آخری عشرہ میں اعتکاف

رمضان المبارک کی ایک فضیلت یہ بھی ہے کہ اس مہینہ کے آخری عشرہ میں انسان دنیا و مافیہا سے دور اٹھ کر اور پر عبادت الہی اور ذکر الہی کے لئے مسجد میں ڈیرہ لگا لیتا ہے۔ انقطاع الی اللہ کا بہترین موقع الہی ایام میں ہیتر آتا ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی رمضان کے آخری دس ایام میں مسجد میں اعتکاف کرتے تھے حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے روایت ہے۔

”رَأَى النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ كَانَ يَعْتَكِفُ الْعَشْرَ الْأَخِيرَ مِنْ رَمَضَانَ حَتَّى تَبْقَى لَيْلَةُ اللَّهِ“

(ترمذی جلد اول)

یعنی نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم رمضان تشریف کے آخری دس ایام میں اعتکاف کیا کرتے تھے یہاں تک کہ خدا تعالیٰ کے آپ کو وفات دے دی۔

## لیلة القدر

پھر رمضان المبارک کی ایک عظیم الشان برکت و فضیلت یہ بھی ہے کہ اس کے آخری دس ایام کی طاق راتوں میں ایک ایسی رات بھی آتی ہے جسے ”لیلة القدر“ کے نام سے موسوم کیا جاتا ہے۔ اس رات کے فضائل و برکات اتنے عظیم الشان ہیں کہ ان کو بیان کرنا کسی انسان کے بس کی بات نہیں۔

خداوند کریم نے فرمایا ہے:-  
”إِنَّا أَنْزَلْنَاهُ فِي لَيْلَةِ الْقَدْرِ. وَمَا أَزْدُرُكَ مَا لَيْلَةُ الْقَدْرِ. لَيْلَةُ الْقَدْرِ خَيْرٌ مِمَّا يَكْتُمُونَ. أَلَمْ نَجْعَلِ لَكَ شَرْكًَا الْإِبْرَاهِيمَ وَالرُّوحَ“

فِيهَا يَا ذَنْبًا رَبِّمُمْ مِنْ نَحْنُ أَمْ سَلَمٌ هِيَ حَتَّى مَطْلَعِ الْفَجْرِ“  
رسورۃ القدر یعنی ہم نے یقیناً اس قرآن یا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ایک عظیم الشان تقدیر والی رات میں اتارا ہے۔ اور اسے مخاطب! تجھے کیا معلوم کہ عظیم الشان رات کیا تھی ہے۔ یہ رات تو ہزار جہینے سے بھی بہتر ہے۔ ہر قسم کے فرحتیں اور خاص طور پر کلام الہی لانے والے فرشتے بھی اپنے رب کے حکم سے اس رات میں نازل ہوتے ہیں اور ان کے آنے کے بعد تو سلامتی ہی سلامتی ہے اور یہ حال صبح کے طلوع ہونے تک رہتا ہے۔

یہ مبارک رات جو کہ ہزار مہینوں سے بھی بہتر ہے رمضان کے آخری دس ایام کی طاق راتوں میں ہی آتی ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ

”تَحَرَّوْا لَيْلَةَ الْقَدْرِ فِي الْعَشْرِ الْأَخِيرِ مِنْ رَمَضَانَ“

یعنی رمضان المبارک کے آخری عشرہ میں اس رات کو تلاش کرو۔

## جامع جمع عبادات

اس مبارک مہینہ میں انسان کو تمام عبادات بجالانے کا موقع ملتا ہے۔ اسلامی عبادات مندرجہ ذیل ہیں:-  
نماز۔ روزہ۔ حج اور زکوٰۃ  
رمضان المبارک میں یہ تمام عبادات مختلف رنگوں میں بجالانے کا موقع

ماتا ہے۔ فرض نماز کے علاوہ تراویح، تہجد اور نوافل پڑھے جاتے ہیں۔ روزے تو مسلسل ایک ماہ تک رکھنے کا ارشاد ہے۔ جہاں تک حج کا تعلق ہے جس میں ایک قسم کا مکمل انقطاع الی اللہ ہوتا ہے وہ اعتکاف کے ذریعہ ادا ہوتا ہے۔ اور فریضہ زکوٰۃ تو بدرجہ اولیٰ اس مہینہ میں ادا کیا جاتا ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ ان ایام میں خاص طور پر صدقہ و خیرات کیا جائے۔ غریبوں اور مسکینوں کا خیال رکھا جائے۔ صدقہ انظار اور صدقہ رمضان کا مصرف بھی یہی ہے کہ اسے غریبوں اور حاجت مندوں میں تقسیم کیا جائے۔

انروز یہ خیر و برکت اور روحانیت کا مہینہ ہے جسے اسلامی سال کا موسم بہار بھی کہا جاسکتا ہے۔ اسکی برکتوں اور فضیلتوں کا تذکرہ قرآن کریم تشریف اور حدیث تشریف میں بھی بجزت موجود ہے۔ ہم میں سے ہر ایک شخص کو اس مہینہ کی برکات سے مستفیض ہونے کی پوری کوشش کرنی چاہیے۔ حضرت سلمان فارسی روایت کرتے ہیں کہ شعبان کے آخری دن حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”قَدْ أَظْلَمْتُكُمْ شَهْرًا عَظِيمًا شَهْرًا رَمَضَانَ شَهْرًا رَمَضَانَ شَهْرًا رَمَضَانَ“

یعنی شعبان کے آخری دن حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

قَبِيْمًا لِيَلِيْهِ تَطَوُّعًا  
وَهُوَ شَهْرُ الصَّيْرِ  
وَالصَّيْرِ شَوَابُهُ الْجَنَّةُ  
وَشَهْرُ الْمَوَاسِيَةِ  
وَمَشْرِئُ بِيْرَادٍ فِيهِ  
رِزْقُ الْمُؤْمِنِ...  
وَهُوَ شَهْرُ آوَلِهِ  
رَحْمَةٌ وَأَوْسَطُهُ  
مَغْفِرَةٌ وَأَخْرَهُ  
عَنْتَقُوسِ الشَّارِ  
(البیہقی)

یعنی ایک عظیم الشان مہینہ ہے۔ یہ نہایت بابرکت مہینہ ہے۔ یہ ایک ایسا مہینہ ہے جس میں ایک ایسی رات ہے جو کہ ہزار مہینوں سے بھی بہتر ہے۔ خدا تعالیٰ نے اس کے روزے فرض کئے ہیں اور اس کی راتوں کو عبادت کرنا افضل ٹھہرایا ہے یہ صبر کا مہینہ ہے اور صبر کی جزاء جنت ہے۔ اور یہ مہدوی کا مہینہ ہے اور اس مہینہ میں مومن کا رزق بڑھتا ہے اور یہ ایک ایسا مہینہ ہے جس کا اول باعث رحمت ہے جس کا درمیان موجب مغفرت اور جس کا آخر دوزخ سے بچنے کا ذریعہ ہے +

## خواتین کے لئے جلسہ سالانہ کے انتظامات میں تبدیلی

(حضرت سیدہ ام مینینہ صاحبہ مدظلہا العالی صدر لجنہ امار اللہ مرکز تیرہ) جنوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال کے جلسہ سالانہ کے انتظامات میں بعض تبدیلیاں کی گئی ہیں اس کا اعلان اچھی سے کیا جا رہا ہے تاہم سے آنے والی بہنوں کو اطلاع ہو جائے اور یہاں پہنچ کر کسی قسم کی پریشانی نہ اٹھانی پڑے۔  
(۱) اس سال جلسہ گاہ چھپے سالوں والی جگہ میں نہیں بلکہ دفتر لجنہ امار اللہ کے وسیع کمرہ نمبر ۱۱ میں ہوا جائے گا۔  
(۲) مستورات کی رہائش کا انتظام نصرت گرگز ہائی سکول اور جامعہ نصرت کے کمروں میں ہوگا جن کی تفصیل مندرجہ ذیل ہے دفتر لجنہ میں کوئی عہدہ نہ ٹھہرے گا۔  
جامعہ نصرت :- ضلع سیالکوٹ۔ ضلع لاہور اور کراچی ہوسٹل جامعہ نصرت :- پشاور۔ مردان۔ کیمبل پور نصرت گرگز ہائی سکول :- سرگودھا۔ نائل پور۔ شیخوپورہ۔ بھارت۔ گوہر آباد۔ اوپنٹی۔ جھنگ۔ ملتان۔ ڈیرہ غازی خان۔ بہاول پور۔ سندھ۔  
(۳) لجنہ امار اللہ کے زیر انتظام نمائش عینا امار اللہ کے ہال میں منعقد ہوگی۔  
ذم دارانہ والی مستورات ہسٹل اور کھانے کے برتن ساقے کو آئیں۔  
نوٹ:- یہ اعلان عمدہ داران لجنہ اپنے اجلاسوں میں بھی سنائی دیں۔



# قادیان میں جماعت احمدیہ کا کامیاب چھتر واں سالانہ جلسہ

## ہندوپاک کے مختلف علاقوں سے شیعہ احمدیت کے پروانوں کی شمولیت

(مرتبہ مکرم مولوی محمد عمر صاحب مولوی فاضل انجمن احمدیہ مسلم مشن مدراس)

جماعت احمدیہ کا چھتر واں سالانہ جلسہ بنیاد آج سے پون صدی قبل سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے محض روحانی اغراض کے پیش نظر رکھی تھی۔ سالانہ روایات کے مطابق اپنے مخصوص روحانی ماحول میں ارض مقدس قادیان دارالامان میں مورخہ ۲۲-۲۵-۲۶ نومبر ۱۹۷۶ء بروز جمعہ المبارک - ہفتہ - اتوار منعقد ہوا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پروردگار نے خدا کی حمد کے ترانے گاتے ہوئے ارض مقدس قادیان میں جمع ہوئے اور ایک دنہ پھر انہوں نے ثابت کر دیا کہ وہ زندہ خدا، زندہ رسول اور زندہ کتاب پر ایمان رکھنے کے باعث خود بھی زندہ ہیں اور اپنی اس زندگی کے طیف ساری دنیا کو اپنی زندگی سے بہکا کر کے کا مزم با کرم رکھتے ہیں۔ مسیح پاک علیہ السلام کے ان ابراہیمی طہورے جو سر زمین ہندوپاک کے مختلف آسٹریا میں آباد ہیں سر زمین قادیان میں آکر اسے

تین دن تک اپنے سمیوں سے آباد کیا اور اس کی فضاؤں کو ذکر الہی اور دعاؤں سے محور کر دیا اور حسب استطاعت علم و عرفان کی جھولیاں بھر کر واپس ہوئے۔

اندرونی ملک سے جلسہ کی خاطر مرکز سلسلہ میں دور دراز کا سفر کرنے والوں میں ایک بڑی تعداد آندھرا پردیش - میسور سٹیٹ - جموں و کشمیر اور پونچھ کے احباب کی تھی۔ اس کے علاوہ بنگال، اڑیسہ، بہار، بمبئی، راج - مدراس اور دہلی کے احباب بھی کافی تعداد میں شریک جلسہ ہوئے۔

اس سال پاکستان سے قریباً ایک صد احباب قاضی کی صورت میں محترم مولانا محمد رفیع صاحب صاحب باجوہ سابق امام مسجد لندن کی زیر قیادت تشریف لائے۔ اس قاضی

میں وہ مجاہدین احمدیت اور علمبرداران توحید بھی شامل تھے جنہوں نے برونی ممالک میں تشیخ و دہریت کے مراکز میں لکھنے والے "اللہ محمد رسول اللہ" کا پیغام پہنچایا تھا اور خدا تعالیٰ کی توحید اور رسول عرفی علیہ السلام کی تعظیمات پہنچائی تھیں۔

علاوہ انہیں جزائر فیجی کے دو دروازہ علاقہ سے محض چھ سالہ قادیان و ربوہ میں شرکت کرنے اور مقامات مقدسہ کی زیارت کی خاطر مختلف صومالیہ اور دوسرے اجزا میں برداشت کرتے ہوئے مکرم محمد عبداللطیف صاحب مع اہلہ صاحبہ محترمہ کے تشریف لائے۔

اس طرح خدا تعالیٰ نے اپنے

الہام  
يَا تَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ فَيُحْيِيكَ  
وَيَا تَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ فَيُحْيِيكَ  
عَلَيْكَ

کا اس سال ایک دفعہ پھر جلوہ دکھایا  
الحمد لله على ذلك۔

قاضی پاکستان چونکہ سرکاری ہدایات کے مطابق بدلتے ٹرین ہی سفر کر سکتا تھا اس لئے یہ قاضی مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۷۶ء کو جمع ساڑھے آٹھ بجے کی ٹرین سے قادیان پہنچا۔ بدین وجہ جلسہ کا پروگرام نصف گھنٹہ پیچھے کر دیا گیا تھا۔

### جلسہ کا پروگرام

مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۷۶ء کو اس روحانی اجتماع کا پہلا اجلاس ساڑھے گیارہ بجے زیر صدارت محترم حضرت مولانا عبدالرحمان صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ قادیان شروع ہوا۔ محترم مولانا علی محمد بن محمد سید سید علیہ عالمیہ احمدیہ بنگلور ڈیپو سٹیٹ کی تلاوت قرآن مجید کے بعد مکرم محمد احمد صاحب الزر حیدر آبادی

ربوہ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم سے نور قیام ہے جو سب نوروں سے اجلا غلا پاک وہ جس سے یہ انوار کا دنیا نکلا نہایت خوش الحانی سے سنائی۔

اس کے بعد محترم حضرت صاحب صدر نے وائے احمدیت لہرایا۔ تمام احباب کلام احتراماً کھڑے ہوئے حضرت مولوی صاحب نے حضرت لہرائے وقت تمام مجلس نے دین تقبل ہٹا اٹھا انتہا السميع العليم کی دعاؤں سے ماحول میں ایک ناقابل بیان روحانی کیفیت پیدا کی۔ جو نبی احمدیت کا یہ باوقار لوا بلندوں میں لہرائے لگا تو تمام نفس نحرہ ہائے کبیر اسام زندہ باد، احمدیت زندہ باد حضرت رسول عربی زندہ باد حضرت مسیح موعود کی ہے، امیر المؤمنین زندہ باد کے ناک شکن نعروں سے گونجنے لگی۔

اس کے بعد محترم صاحب صدر سٹیج پر تشریف لے آئے اور پوسٹرز اور لمبی اجتماعی دعا فرمائی جس میں آپ کے ساتھ تمام سامعین

نے اسلام اور احمدیت کی سر بلندی کے لئے درو دل سے دعا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔ آمین۔ اس پوسٹرز اجتماعی دعا کے بعد محترم امیر داؤد احمد صاحب نامہ خدمت درویش روہ نے سیدنا حضرت ابراہیم خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا وہ روح پرور پیغام پڑھ کر سنایا جو حضور انور نے خاص اس جلسہ سالانہ کے لئے ازراہ لطف و کرم ارسال فرمایا تھا۔

اس کے بعد تقاریر کا آغاز ہوا سب سے پہلے محترم الحاج مولانا بشیر احمد صاحب فاضل نے زیر عنوان "خدا تعالیٰ اپنی ہستی کا ثبوت اپنی قدرت غائی سے دیتا ہے" تقریر فرمائی۔

دوسری تقریر مولانا شریف احمد صاحب امینی فاضل مبینہ انجمن کلمتہ لے کی۔ آپ کی تقریر کا عنوان تھا "حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض و غایت کیا ہے۔"

فاضل مقرر نے باقی سلسلہ عاید کی بعثت سے قبل اسلام کی حالت کا نقشہ کھینچنے کے بعد حضرت ہانیہ سلسلہ احمدیہ کی بعثت آپ کے دعویٰ اور آپ کے معجزات اور عظیم نظیر کامیابی اور فتح و غلبہ کا تفصیل سے ذکر فرمایا۔

اس ماحول کی تقریر کے بعد پہلے دن کا یہ پہلا اجلاس ٹھیک ۲ بجے اختتام پانچ ہوا (باقی)

## افضل کی قدر و قیمت کا اندازہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں :-

"آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتی چیز نہیں مگر وہ

دن آ رہے ہیں اور وہ زمانہ آنے والا ہے جب افضل کی

ایک جلد کی قیمت کئی ہزار روپے ہوگی لیکن کوتاہ بین نگاہوں

سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے۔" (افضل ۳/۲۸)

(مبصر افضل ربوہ)



# آسمانی رہنمائی اور اس کے عملی پہلو

محکم ڈاکٹر کبیرین محمد رمضان صاحب

جب لوگوں کے فائدہ و معاصی۔ بد اخلاقی و بد بختی اور سردہری و ظلم کا وجہ سے دنیا کی حالت حکم فرما الفسّاد فی النبوٰۃ و البحر کی مصداق ہو جاتی ہے تو اللہ تعالیٰ اپنی سنت مستزہ کے تحت ان کی اصلاح کے لئے اپنے کلمہ بندہ کو مامور فرماتا ہے اور اس پر اپنا کلام نازل کرنا ہے۔ خدا تعالیٰ کا یہ دیکھ کر فرماتا ہے اور اس پر اپنا کلام نازل کرنا ہے۔ خدا تعالیٰ کا یہ مامور اس خدا کی کلام کو پہلے اپنے اوپر وارد کرنا ہے اور پھر اپنے عملی نمونے سے اپنے اخلاق اور دوسروں میں ہمیشہ انداز کرنا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ کئی سعید رو جس اس پر ایمان لاکر اپنی نجات کا سامان حاصل کر سکتی ہیں اور باقی اپنی شقاوت قلبی سے اس آسمانی تدبیر کا انکار کر کے مورو عذاب الیم بن جاتی ہیں۔ اس کا ثبوت ان وقت کے لئے کہ ان زمین اپنی عقل و حرد کے باوجود آسمانی رہنمائی کے متنازع ہیں۔ یہ حضرت الصلیح المرعودیہ کے ارشاد تفسیر کبیر سے پیش کرتا ہوں حضور سورۃ انفاس کا آیت تلتہ رکتہ ستمکھا قسودھاۃ کی تفسیر کرتے ہوئے تحریر کرتے ہیں:-

اس آیت میں اس زم کی طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ انسان کو بے عیب ہونا بھی اس کی ملذی اور موصول الی اللہ سے تعلق رکھنا ہے۔ دنیا میں خواہ بڑے بڑے شہساز ہوں۔ بڑے بڑے انجینئر ہوں۔ بڑے بڑے ہندس ہوں یہ دنیا بول محوس ہوتی ہے۔ جیسے درخشیل سے بھری ہوئی ہے نہ انہیں اخلاق کا خیال ہوتا ہے نہ انہیں روحانیت کی طرف توجہ ہوتی ہے نہ انہیں خدا تعالیٰ کی محبت کا احساس ہوتا ہے۔ وہ مادی دنیا اور اس کے خواہ کی طرف اس طرح جھکے ہوئے ہوتے ہیں جس طرح جانور کھانے پینے کی طرف متوجہ رہتا ہے لیکن جب اللہ تعالیٰ کی طرف سے انبیاء آتے ہیں تو پھر وہی دنیا و دشت اور بربریت کا منظر پیش کر رہی ہوتی ہے جس میں صورت

میں نظر آنے لگتی ہے۔ دلوں میں خلاص پیدا ہو جاتا ہے۔ آنکھوں میں محبت کی چمک ظاہر ہونے لگتی ہے۔ رد دل جو کبھی خدا تعالیٰ کی طرف متوجہ نہیں ہوتے تھے اب ان میں بھی محبت کی ٹیس اٹھنی شروع ہو جاتی ہے اور دنیا رہنے کے قابل نظر آنے لگتی ہے اس وقت وہی فلسفی جو خدا سے دور ہوتا ہے انبیاء کے نور کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ کی طرف کھینچا جلا جاتا ہے بڑے انجینئر اور مصانع اور موجد جن کی طاقتیں منقطع ہوتی ہوتی ہیں صحیح دستوں پر چھنے لگ جاتے ہیں اور ان کے سارے عیب اور ان کی ساری کمزوریاں جاتی رہتی ہیں۔ پس اللہ تعالیٰ نے فرماتا ہے اگر تم دنیا کو بے عیب دیکھنا چاہتے ہو تو آسمان کی ضرورت سے کبھی انکار مت کرو جس طرح عالم کبیر میں کوئی زمین آسمان کے بغیر نہیں رہ سکتی اسی طرح عالم صغیر کا حسن اس وقت تک ظاہر نہیں رہتا جب تک آسمان سے وہی نازل نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ کا کلام نازل نہ ہو اور انبیاء اس کے حسن کو ناپا گورنے والے مبعوث نہ ہوں۔ اگر تم یہ تسلیم کرتے ہو کہ خدا تعالیٰ نے زمین کے قیام کے لئے آسمان بنایا اور آسمان کے قیام کے نتیجہ میں ہی زمین بے عیب بنی تو پھر ہمیں یہ بھی تسلیم کرنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کا کلام اور اس کا اہام بھی ضروری ہے اگر خدا تعالیٰ کی طرف سے کلام نہ آتے اگر اس کی طرف سے انبیاء مبعوث نہ ہوں تو پھر دنیا میں عیب و عیب نظر آتیں اور دنیا کمزوریاں دکھائی دین گناہ ہی گناہ جھانے وہیں خدا تعالیٰ کا نازلہ کلام اور اس کے انبیاء کی نصیحت ہی ہے جو دنیا کے عیب کو دھکا لگتی ہے اور جس کے بدوہ ایک حسین صورت میں دکھائی دینے لگتی ہے (تفسیر کبیر جلد ششم۔ جزو چہارم نصف اول صفحہ ۱۲۹-۱۳۰)

اس اقتباس سے یہ نہ سمجھنا چاہیے کہ انبیاء و عظیم السلام کی نصیحت کے بعد تمام دنیا کی کالیائیکم ملیدہ جاتی ہے بلکہ مطلب یہ ہے کہ جو لوگ ان پر صحیح سمجھوں ان پر اپنا لگتے ہیں ان کی اصلاح ہو جاتی ہے باقی جو محروم رہتے ہیں ان کی حالت دیکھنے کی ویسی قائم رہتی ہے۔ بلکہ مخالفت کی وجہ سے بدتر ہو جاتی ہے۔ ایمان کا جوڑے کرنے والے بھی جو عمل نہیں کرتے (یعنی عملی منافق) وہ بھی کوئی فائدہ نہیں لگتا ہے اور وہ بڑے نمونے سے اپنے غیروں کے لئے ایشاد اور نفور کا موجب بن جاتے ہیں۔ جو بوجہ دعا و محبت کے زمانہ میں ان دونوں باتوں کی مثالیں بخوبی دیکھی جاسکتی ہیں کہ باوجود نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد کے جن کی نصیحت تمام اقوام عالم کے لئے تھی اول الذکر کی اکثریت دہرے اور سق و فجور کی طرف برکتی ہے۔ بالشرم مشراب و بخر ہے پردگی کے نتیجہ میں انزل اور جو اثر ان میں کوئی اخلاقی اور روحانی تمیز باقی نہیں رہتے دی۔ اور سارا نزل میں سے بھی جنہوں نے غفلت برتی۔ وہ بھی دوسروں کی طرح تقریباً تمام خلاق حشد سے محروم ہو چکے ہیں اور تمام بدلیاں جو غیروں میں در بچے ہیں اختیار کرتے چھ جارہے ہیں۔ غضب تڑپ ہے کہ جو وہ انہیں اسلامی تعلیم کے مطابق گردانتے ہیں۔ کوئی کہتا ہے بالشرم اقتصادی نظام عین اسلامی تعلیم کے مطابق ہے دوسرا کہتا ہے نیک کا سودینا جائز ہے اور تاجر کا نام اسلام میں مست نہیں مگر مالک مسلمان کی منطقی اسی کی وجہ سے بنا ہوا ہے ان اقوامی تعلیم کے مطابق ان کا علاج کرنے کا ہے اب وہ اصلاح کے کسی طریق کو درخیز اعتبار نہیں سمجھتے نیز کسی اصول کے ماتحت کام کرنے اور پروگرام کو وہ پسند نہیں کرتے۔ ان حالات میں ایک دعا کا ہی جواب ہے جس سے کام لیا جائے کہ شاید اللہ تعالیٰ نے ان کے دلوں کی کھڑکیاں کھولے۔

برخلاف اسکے ہم دیکھتے ہیں کہ انبیاء و عظیم السلام پر صحیح سمجھوں ان ایمان لانے والوں میں اچھے اطوار اور اخلاق پیدا ہو گئے۔ جن سے لوگوں کی حالتیں نمایاں فرق پڑ گئیں۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر جو لوگ ایمان لائے ان کے اندر کی پاک اور حیرت انگیز تہذیبی دنیا میں اسکے مطالعہ سے آدمی حیران رہ جاتا ہے حضور کے پاک لہر اور قوت قلبی سے متاثر ہونے سے ہر عرصہ میں ان صفت لوگ باجائز

اور باخداہن گئے اور دنیا کی اخلاقی۔ روحانی بلکہ سیاسی حالت میں بھی انقلاب عظیم پیدا ہو گیا۔ وہاں سے لوگ جن کے دل دوسروں کے لئے باطل پاک وصحت تھے۔ اپنے اور دوسروں کے لئے ان کی باتوں میں انتہائی شیرینی اور دلچسپی میں پناہ اخلاقی تھا اور ان کی اصلاح کے لئے وہ روز و شب اپنے مولیٰ کے حضور گر گزرتے تھے تا وہ بھی ان کی طرح اس کی رحمت و شفقت کے مورو بن جائیں غرضیکہ وہ بہترین اپنے اور دیگر لوگوں کے لئے پیکی رحمت و مروت تھے صاف گو اور صاف مسالمت تھے اور کسی قسم کا لیڑھاہن ان میں نہ تھا اور اللہ رب ربائی کے وہ دشمن تھے اپنے انفرادی اور اجتماعی کام ہنایت و یا تہذیبی سے کہتے تھے سستی اور خود غرضی ان میں نام کو نہ تھی۔ یہی وجہ تھی کہ اللہ تعالیٰ نے ان کے صدیقی اور وہ اس سے لافنی ہو گئے لیکن جب حلافت و اللہ کے بعد خود غرضی رنگ پیدا ہو گئے اور دنیا جائز سیاست کا تصرف ہو گیا تو حالت دوبال نخطاط ہو گئی جس کی انتہا آج ہم دیکھ رہے ہیں۔

اس میں میں ہماری جماعت پر ایک بہت بڑی ذمہ داری عاید ہوتی ہے کہ وہ اسلامی تعلیم کے عملی پہلو کو جس کا اختیار حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کیا ہے حضور کے صحابہ کبار کی طرح اپنا کچھ لکھی دنیا کے لئے آیدرت میں جاتے یعنی اس کے افراد اپنے نفسوں پر خدا دار کرنے والے اور دوسروں کے دکھ معدوم کام آنے والے ہوں ان کے دل میں کسی کھٹے کوئی کینہہ دیکھتے باقی نہ رہے۔ ان کے دل دوسروں کی تکالیف پر خود پسیج جاتا اور وہ اپنے نفسوں اور صحابیوں کی اصلاح کے لئے ہر وقت بے قرار اور اللہ تعالیٰ کے حضور دعا گو رہیں نیز انہیں سیدھے راستہ کی رہنمائی کرتے رہیں اور اگر وہ دنیا میں انہیں کوئی ملال نہ آئے بلکہ پہلے سے زیادہ ان سے بھروں کی اس دوران کی اصلاح کے لئے سامعی ہوں۔ قرآن مجید ان کا حوزہ جان ہو کہ اس سے زیادہ دنیا میں اور کوئی نعمت نہیں۔ اس کلام اللہ پر یہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اقوال اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا لہر و خلفا کرام کی تفسیر کبیر کی روشنی میں شب و روز غم نہ فکر کرنے والے ہوں تفسیر کبیر اس میں میں سنگ میل کا حکم دکھتی ہے جس کا مطالعہ ہمیشہ ہونا چاہیے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

دل میں یہی ہے ہر دم تیرا عینہ چوہو قرآن کے گروہوں کو لکھ رہا ہے



# وصایا

ضروری خود: مندریل وصایا مجلس کار پر در صدر انجمن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس سے شائع کیا جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کورن وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر پشتی مقررہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں (۲) ان وصایا کو جو غلطی سے جا رہے ہیں وہ ہم کو وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر وقتے جا رہے تھے دس وصیت کنندگان۔ سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کار پر در ۱۳ دہرشتہ)

## مسل نمبر ۱۹-۶۶

میں محمد اسماعیل ولد محمد عبداللہ قلم چران جٹ پیشہ گذاری عمر ۴۵ سال بیعت پیدا رشتی احمدی ساکن ننگرکھی ضلع گوجرانوڈ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹-۶۶-۵۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے ایک عدد مکان خام مبلغ ۶۰۰/- روپیہ جس کا خاں راجہ محمد کمال ہے -/۱۳۵۰/- ایک عدد دوکان خام مبلغ ۱۰۰/- روپیہ کا پلے حصہ کمال ہے -/۲۰۰/- دس عدد سفید جگہ مبلغ ۱۰۰/- روپیہ کا پلے حصہ کمال ہے -/۲۰۰/- ایک بھینس جگہ کئی قیمتی مبلغ ۱۰۰/- روپیہ کا پلے حصہ کمال ہے -/۱۵۰/- کل میزان ۶۸۵/-

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے۔ تو اسکی اطلاع مجلس کار پر دراز کو دینا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا ہر ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ ہوں۔

اس وقت مجھے مبلغ ۳۰۰۰ روپے نامور ہے۔ میں تازیت اپنی آبد گہ جو بھی ہوگی پلے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العید، محمد اسماعیل ولد محمد عبداللہ صاحب ننگرکھی ضلع گوجرانوڈ

گواہ شدہ: محمد رمضان دارالعلوم عربی ربودہ حال وقت عارضی ننگرکھی۔ گواہ خدیہ ڈاکٹر نثار احمد بنگوی لاہور سال وقت عارضی ننگرکھی۔

اگر وہ آج بتاریخ ۲۵/۶/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارہ نامہ راجہ راجہ ہے۔ جو اس وقت ۶۰۰۰ روپیہ ہے۔ میں تازیت اپنی نامور آمد کا جو بھی ہوگی پلے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اسکی اطلاع مجلس کار پر دراز کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وصیت پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ رہتی جائے۔

العید: نذیر احمد ولد عبدالغنی ننگرکھی ضلع پٹوہ گواہ شدہ: علی رح ولد شیر محمد مجلس موصیان نجی سردوڈ ضلع ننگرکھی گواہ شدہ: محمد خان ولد چوہدری نواب صاحب قادیان دارالاحدی نجی سردوڈ

مسل نمبر ۱۹-۶۶ محمد سعید بیگم بیوہ غلام نبی صاحب قلم قریشی پیشہ خانہ داری عمر ۳۵ سال بیعت پیدا رشتی احمدی ساکن چک ۱۱۱ ضلع بہاولنگر بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ آبد کوئی نہیں ہے۔ ہر ایک ہزار روپیہ جو مجھے خاندان سے وصول نہیں ہو سکا تھا۔ میں میرے بیٹے عزیز محمد احمد سے اس کی ادائیگی کا ذمہ لے لیا ہے اس کے علاوہ پلے انور زبیر شہلائی کا پلے مالیتی -/۱۹۵۰ روپے زرعی زمین پلے ۲ کنال مالیتی -/۶۲۵ روپیہ زمین مجھے خاندان سے وصول کر کے حاصل ہے۔

کو دینی دہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العید: حمید بیگم بیوہ غلام محمد ضلع بہاولنگر گواہ شدہ: ڈاکٹر غلام محمد حق مسلم وقت و عدد موصیان۔ گواہ شدہ: محمد احمد خان پسر محمد

## مسل نمبر ۱۹-۶۸

میں آمنہ بیگم زوجہ زمان علی قلم بیہ پیشہ پچھل عمر ۴۵ سال بیعت پیدا رشتی احمدی ساکن سمندری ضلع لاہور بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۱/۸/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱۔ چوڑیاں طوائف ۴ عدد ۴۰۰ روپے
- ۲۔ طوائف ایک عدد ۲۰۰ روپے
- ۳۔ کٹے دو جوڑی ۳۰۰ روپے
- ۴۔ انگوٹھی ایک عدد ۱۰۰ روپے
- ۵۔ کچنیزان ۱۰۰ روپے

قیمت اندازاً ۱۳۰۰ روپے ایک مکان چھتہ قیمت اندازاً ۱۰۰۰ روپے دو عدد اعلاطے برائے تعمیر دارالاحدی سمندری۔ ۳۵۰ روپے ایک کٹاں خانی زمین دارالاحدی۔ ۵۰ روپے ۱۰۔ در دارالاحدی۔ ۵۰ روپے

میزان ۱۲۶۰۰ روپے کل میزان ۱۵۹۶۰ روپے میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع مجلس کار پر دراز کو دینی دہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اسکے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۲۹۰۰ روپے نامور آمد ہے۔ میں تازیت اپنی مالبار آبد کو جو بھی ہوں پلے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتی ہوں۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ میرا عمر ۲۰۰ روپیہ تھا۔ جو کہ میں دھری کر چکی ہوں۔ الامتہ آت بیگم زوجہ زمان علی گواہ شدہ: میر محمد حسین بیگم بیگم بیگم سمندری۔ گواہ شدہ: قدرت انور سیکرٹری مال جامعہ احمدی سمندری۔

## مسل نمبر ۱۹-۶۹

میں ذریعہ طرز وجود چوہدری فضل قادر صاحب انمول قلم جٹ انمول پیشہ خانہ داری عمر ۴۵ سال بیعت پیدا رشتی احمدی ساکن دارالاحدی و سنی ربودہ ضلع جٹ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱۔ انگوٹھی طوائف ایک عدد ۱۰۰ روپے
- ۲۔ کٹے ۱۰۰ روپے
- ۳۔ کچنیزان ایک جوڑی ۱۰۰ روپے

چوڑیاں ۲ عدد ۸۰ روپے پازیب ۱۰۰ روپے میرا حق چر ذریعہ پچاس روپیہ تھا۔ جو وصول کر کے خسر چ کر چکی کرنا میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ کرتی ہوں اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع مجلس کار پر دراز کو دینی دہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اسکے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان ربودہ ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔ الامتہ: نذیر احمد بیوہ چوہدری فضل قادر انمول دارالاحدی و سنی ربودہ گواہ شدہ: سعید احمد قریشی مکان چک ۱۱۱ دارالاحدی و سنی ربودہ گواہ شدہ: عمارتہ قریشی دارالاحدی و سنی ربودہ

ذکو کوئی ادائیگی اموان کو بڑھائی اور تنگ کیا نفسوں کھتی ہے

## فوجی بھرتی کا پروگرام

بات ۱۱ دسمبر ۱۹۶۶ء

۱۱	۹	۱۱	۱۱
۱۲	۱۲	۱۲	۱۲
۱۳	۱۳	۱۳	۱۳
۱۴	۱۴	۱۴	۱۴
۱۵	۱۵	۱۵	۱۵
۱۶	۱۶	۱۶	۱۶
۱۷	۱۷	۱۷	۱۷
۱۸	۱۸	۱۸	۱۸
۱۹	۱۹	۱۹	۱۹
۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۲۱	۲۱	۲۱	۲۱
۲۲	۲۲	۲۲	۲۲
۲۳	۲۳	۲۳	۲۳
۲۴	۲۴	۲۴	۲۴
۲۵	۲۵	۲۵	۲۵
۲۶	۲۶	۲۶	۲۶
۲۷	۲۷	۲۷	۲۷
۲۸	۲۸	۲۸	۲۸
۲۹	۲۹	۲۹	۲۹
۳۰	۳۰	۳۰	۳۰

(ناظر امور عامہ)







